2021年名人乃秘伝茶販売日変更のお知らせ

(掛川の香り 川根の味 狭山の風味) 期間限定販売 毎月1日~10日に販売

日頃は、弊社のお茶をご利用いただきまして誠に有難うございます。

皆様にご好評をいただいております名人乃秘伝茶の販売日を2021年2月より、

毎月1日~10日までの10日間を販売期間とさせていただき、本社移転のため、

新しい移転先の電話・fax・メール・ネットショップにご注文をしていただきたくお願いいたします。 宅配便にてお送りさせていただきます。今後ともよろしくお願いいたします。

2021年名人乃秘伝茶販売日カレンダー ※ は販売期間

1月 日月火水木金土 日 名人乃秘伝茶販売お休み 14 21

 2月

 日月火水木金土

 1 2 3 4 5 6

 7 8 9 10 11 12 13

 14 15 16 17 18 19 20

 21 22 23 24 25 26 27

 28

3月日月火水木金土 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

 4月

 日月火水水木金土

 日月火水木金土

 1
 2
 3

 4
 5
 6
 7
 8
 9
 10

 11
 12
 13
 14
 15
 16
 17

 18
 19
 20
 21
 22
 23
 24

 25
 26
 27
 28
 29
 30

日月火水木金土 新茶製造のため 名人乃秘伝茶販売お休み

5月

6月日 月 火 水 木 金 土 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

%2021年7月以降も同様に、毎月1日~10日までの間、販売させていただきますので、よろしくお願い申し上げます。

(移転先)

2021年1月5日以降の ご注文・ご連絡先 → → - 〒358-0043 埼玉県入間市西三ツ木59

株式会社 三ツ木園

電話 04-2937-2511

Fax 04-2937-2512

Mail info@e-mitsugien.co.jp